

Как мэр Игорь Наумов профукал детский сад

Непотопляемый мэр Иркутского района, матерый единоросс Игорь Наумов сделал «некрасиво» жителям села Карлук.

В Иркутском районе - бардак. Это ни для кого не секрет. Тем не менее, мэр Игорь Наумов, уже много лет «окучивающий» тучные и во всех смыслах перспективные земли вокруг столицы области, чувствует себя здесь полноправным хозяином. Еще бы - за спиной товарища ресурс «Единой России» и понятные политико-шкурные интересы могущественного строительного лобби.

Но бардак на то и бардак, что случается вне зависимости от благосклонности высоких покровителей. Бардаку не интересен размер отката.

Поэтому сегодня мы расскажем о бардаке, а не об откате. Хотя тема последнего, безусловно, получил свое развитие в наших дальнейших расследованиях ураганной деятельности Игоря Викторовича на посту мэра самого богатого и густонаселенного района Прибайкалья.



Игорь Наумов
и цветы. Фото:
Андрей
Савченко

О чем, собственно, речь? Иркутский район, как и все прочие территории области, попал под административную разнарядку строить больше, и больше, и еще больше детских садов. Проблема, как известно, остра: в одном только Иркутске количество очередников на поступление в дошкольные учреждения колеблется в районе 30 тысяч человек.

Иркутский район - динамичная территория с быстро растущим населением (100 тысяч +). Сюда массово переселяются экс-горожане Иркутска, Ангарска, Шелехова. Малолетние дети этих новых пригородных жителей, как нетрудно догадаться, живут здесь же, в районе. Поэтому вопрос доступности детсадов стоит на повестке не менее актуально, чем в областном центре.

Вначале 2014 года свежий детский сад на 98 мест начали строить в селе Карлук. Расположенный всего в нескольких километрах от городской черты и удобно вытянутый между Александровским и Качугским трактами, этот населенный пункт давно облюбован иркутянами. По сути это уже не столько село, сколько коттеджный поселок, где круглогодично проживают многие иркутские семьи.

Детсад строился на земле Иркутского района по муниципальной программе со 100% бюджетным финансированием. В оговоренные сроки был разработан проект, согласован градостроительный план и проведен аукцион по выбору подрядчика. Частникам были выделены деньги в размере 94,7 млн. рублей, после чего закипела стройка. Все честь по чести.

Однако в ходе строительства выяснилось, что мэрия района и подрядчик не стали заморачиваться, собирая весь пакет документов, необходимых для получения разрешения на строительство. В итоге подрядчик начал строить, не имея на это официального документа от мэрии.

Еще раз - мэрия Иркутского района не выдавала разрешения на строительство детского сада в Карлуке. Но он

все равно строился.

Такая ситуация чревата самыми серьезными последствиями. Фактически стройка незаконна. Контролирующие органы вправе наложить арест на участок вплоть до прояснения ситуации.

Более того, детский садик планировалось сдать под ключ еще к 1 сентября 2014 года. На дворе, между тем, конец октября. Воз и ныне там. Принимающая объект организация - мэрия Иркутского района - не вправе выдавать разрешение на ввод в эксплуатацию, не имея на руках документов, разрешающих само строительство. Замкнутый круг.

Проще говоря, эта история о русском бардаке. Детсад построили - здорово. Но из-за безалаберности подрядчика и чиновников социально-важная муниципальная стройка превратилась в пропавший самопал, который вообще не может быть введен в эксплуатацию законным путем.

По информации источников БАБРа в Карлукском МО, сейчас деятели районной мэрии пытаются выбить разрешение на постройку детсада задним числом. Если афера по тем или иным причинам сорвется, ввод здания станет возможен только по решению суда. В таком случае открытие садика неизбежно отодвинется на полгода-год. Хорошая новость для маленьких жителей Карлука и большой привет Игорю Викторовичу. Неаккуратненько получилось.

Вместо заключения:

Известно, что в течении 2014 года на землях, подотчетных мэру Наумову, строилось 9 детсадов общей вместимостью 1 200 мест. Про один садик мы рассказали. Интересно, как обстоят дела с документами у остальных?



Автор: Леонид Федоров © Babr24.com РАССЛЕДОВАНИЯ, ИРКУТСК 👁 21378 31.10.2014, 17:13 📌 1391
URL: <https://babr24.com/?ADE=130094> Bytes: 4464 / 4143 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Леонид Федоров**, редактор журналистских расследований.

На сайте опубликовано **419** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)